

赛风



韦迪在会上多次强调“赛风”。 本版图片/Osports

中超中甲球队签署《竞赛公约》 抵制假赌黑 严防兴奋剂

本报讯 (记者赵宇) 昨日,中超、中甲联赛赛风赛纪和反兴奋剂工作会议在香河基地召开。会上,韦迪提出6点要求,要求所有足球人不断推进足球行业风气的转变。

韦迪在6点要求中强调,赛区一定要确保新赛季联赛的安全有序,要求俱乐部强化自律,遵纪守法。与此同时,韦迪希望裁判员能够提高执法水平,保证公正执法。

在韦迪看来,足球赛风赛纪和反兴奋剂工作都是加强足球行业反腐倡廉、净化行业风气的重要组成部分,“如果中国反兴奋剂机构下一步开始对我们职业足球进行检测的话,我觉得

风险巨大。如果球队出现一例兴奋剂阳性,该队员将被禁赛;如果有两例,俱乐部将被取消一年的参赛资格,后果可谓灾难性。”

会后,中超、中甲俱乐部签署《俱乐部公平竞赛公约》(简称《竞赛公约》)。这份公约共有7条内容,其中第四条明确要求足球从业者遵守比赛规则,不使用兴奋剂。第五条规定,所有足球从业者要自觉抵制任何形式的“假、赌、黑”。

反赌扫黑风暴中,中国足协出现了不少腐败现象,韦迪在全体会上强调,足球从业者必须在反腐倡廉工作上从自身做起,并坚决贯彻和落实总局反腐倡廉工作会议的要求。

八喜新帅“以日为师”

崔恩郎曾在日本留学7年,将用所学打造全新队伍

本报讯 (记者赵宇) 昨日,北京八喜俱乐部对外介绍了新任主教练崔恩郎。这位朝鲜族教练此前曾在日本留学7年,并且在J1联赛新泻天鹅队担任过助教。崔恩郎表示,自己会将在日所学用到执教中,并且要打造一支全新的队伍。

崔恩郎在日本获得教

练指导学的硕士学位。去年中甲结束后,他接过八喜教鞭。八喜此前一直在昆明冬训,崔恩郎很注重队员的体能储备,经常一天三练。“有时上午来一次12分钟跑,下午跑一公里,八喜是所有在昆明训练的球队中练得最苦的。”俱乐部副总经理徐阳说。

“我给队员在训练中

的表现打八分。”崔恩郎说,他会在新赛季给大家一个惊喜,“球队的目标是保六争上,我有更高的目标,但现在暂时保密。”

八喜今年引进4名外援和5名内援。5名内援中陈浩玮来自中华台北。“这名球员速度快、技术好、有朝气,很符合球队的战术风格。”崔恩郎说。

【国安】

11出9进,国安“更新”阵容

转会大门关闭前,张永海、闫相闯投奔新东家

本报讯 (记者张磊) 2012版北京国安队“组装”完毕。在转会大门关闭前,随着张永海和闫相闯最终确定转会,国安也就此完成全部转会。共有乔尔等11名球员离开国安,同时邵佳一等9名球员加盟。目前,9名新人中有7人随帕切科抵达韩国备战亚冠。

上赛季3名外援乔

尔、小马丁和凯塔离开后,只有乔尔转会至中超球队,小马丁前往重庆,凯塔则返回葡萄牙。本土球员方面,王昊志和马冲冲加盟河南建业,丁海峰和高腾前往深圳,崔宇留守北京进入八喜,路姜则成为湖南湘涛队一员。闫相闯一直在国安和大连之间徘徊,转会大门关闭前确定正式转会大连,张永海则

“降级”进入中甲广州日之泉队。离队球员中,1989年以后出生的小将有5人。此前,帕切科也强调过:“球队不是培养新人,成绩好是最重要的。”

新赛季,国安大名单一共分为三部分:亚冠30人名单、中超35人名单和10人预备队名单。赴韩前,帕切科已将全部名单拟定完毕,新赛季备战就此完成。

■ 硬汉 周挺缝十针 拒绝戴护具

本报讯 (记者张磊) 国安遭遇开门“红”。3月2日,球队刚到韩国进行的首堂训练课上,主力后卫周挺就被标志杆砸伤,面部缝了10针。不过,经医院检查后伤无大碍。昨日,记者电话采访了队医双印,他表示:“不会影响比赛,也不用戴护具。”

谈到伤势,周挺表示不会对比赛造成任何影响。昨日上午,他更新微博:“感谢大家对我的关心!昨天训练只是出了点小意外,脸上挂点彩没有大碍,比赛肯定一点问题没有。”周挺伤无大碍的同时,另外一名主力后卫张辛昕的伤势也已恢复,他不但随

球队抵达韩国,并参加了全部训练。国安队采取每日一练,昨日上午训练结束后,球员下午进行放松。

第一场比赛即将开始,国安主力阵容基本确定。目前看来,除了门将和前锋铁定调整,其他位置的球员还将沿用上赛季的阵容。



天价球衣 昨日,申花进行一场热身赛,大学女生以8万拍得阿内尔卡球衣。

【暴扣】

昨抵并备战半决赛 京篮自费住四星级

本报太原讯 (特派记者田欣欣) 昨日16时30分,北京男篮一行飞抵太原,备战将于今晚开始的CBA半决赛。队长陈磊在接受本报记者采访时表示,球队虽然已经完成四强目标,但全队还是希望能够冲击最好成绩,“第一场客场,要摆正心态,保持平常心。”

“山西客场比较难打,但并不是完全不能打,我们球队现在非常团结,大家的状态都不错,也没有大的伤病,而且这个系列赛我们拥有主场优势,所以我想我们有能力战胜对手。”主教练闵鹿蕾在接受本报记者采访时称,因为担心球队一周的休息时间太长,最近几天训练上了大量,并安排了全场对抗,目的就是保持球员的竞技状态。

为了这场比赛,俱乐部先期与首都机场联系,为球队专门设置了安检通道,并用VIP专车送球员直达停机坪。此外,因为山西方面安排的宾馆距离球馆太远,在不堵车的情况下要将近半小时车程,加之住宿条件一般,北京队选择了自掏腰包,入住距离球馆不远的四星级山西大酒店。“反正就两天,无所谓了,常规赛时外援就没有休息好。”闵鹿蕾说。今日上午,球队将进行半决赛前的最后一次适应性训练。

另外,半决赛将采用外籍裁判和国内裁判联合执法。

詹皇再次 让出绝杀 爵士止热火9连胜

詹姆斯又一次让出了绝杀的机会,他的球队又输球了。昨日,热火客场98比99不敌爵士,9连胜戛然而止。詹姆斯砍下35分10个篮板6次助攻,却未能成为救世主。

全明星正赛,詹姆斯最后时刻让出绝杀球机会,东部明星队败下阵来。之前效力爵士时,他也曾因放弃绝杀球的权利而受到媒体诟病。

此役,“小皇帝”末节手感发烫,单节砍下17分。最后时刻,他有机会绝杀对手。但他却将球传给哈斯勒姆,后者浪费了队友的好意。

“我只是想做出正确的选择,尽可能帮助球队赢球。当时他们在包夹我,而哈斯勒姆有了空当出手的机会。他只是没投中而已。”詹姆斯解释了自己最后时刻的选择。

他不认为球队输在最后一球上,“比赛的失利并不是因为最后那次出手所致,也不是因为我最后没有出手。我们只是在比赛过程中没有做得足够好。” (张寅)